
• CAMINETTI
• FORNI
• BARBECUE
• GRIGLIE
• ACCESSORI



cegliere un prodotto Vulcano significa 
scegliere un prodotto con ottime caratteristiche 
dove, oltre al lato estetico, abbiamo anche una 
praticità di utilizzo.
Per chi ha un giardino o per chi vuole 
semplicemente addentrarsi nel mondo del 
barbecue, i prodotti Vulcano rispondono a 
qualsiasi vostra necessità.
Affidati alla qualità dei prodotti Vulcano che 
vengono interamente costruiti in Italia con 
materiali di 1° scelta.
La grigliata o una pizza cotta nel forno a legna: 
per stare con amici all’aperto in allegria ma, 
allo stesso tempo, mangiando in modo sano e 
gustoso.

   hoosing a Vulcano product means 
choosing a product with excellent characteristics 
where, in addition to the aesthetic side, it’s easy 
to use.
For those who have a garden, courtyard or for 
those who simply want to go into the world of 
barbecue, the products Vulcano answer all your 
needs.
Rely on the quality of Vulcano products that 
are entirely made in Italy with the best materials 
choice.
The barbecue or a pizza cooked in a wood oven: 
have fun with friends outdoors  but, at the same
time, eating healthy and tasty.
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VULCANO 
SERIE TC
(Corten)

VULCANO 
SERIES TC

info

Caminetto realizzato completamente in 
acciaio corten sp. 2 mm
Fireplace completely made in corten 
steel thickness 2 mm

• Rivestito in tavelle refrattarie sp. 30 mm.
• 	Maniglia per spostamento estraibile.
• 	Piedini regolabili.
• 	Protezione frontale.
• 	Braciere.

• Covered with refractory material thickness 30 mm.
• Pull-out handle for moving.
• Adjustable feet.
• Front protection.
• 	Brazier.

Optional
• Altezza camino anche su misura.
• Griglia acciaio inox.
• Mensole laterali.

• Customized chimney height.
• Stainless steel grill.
• Lateral shelves.

Art. VCKTC860
Dim. 860x1230x2630 mm

Peso 310 kg

Art. VCKTC740
Dim. 740x1010x2630 mm

Peso 240 kg

Art. VCKTC650
Dim. 740x780x2630 mm

Peso 210 kg

VULCANO 
SERIE T

VULCANO 
SERIES T

info
• 	Monoblocco verniciato con colore siliconico

resistente alle alte temperature 500°.
• 	Carrello verniciato a polveri.
• 	Rivestito in tavelle refrattarie sp.30 mm.
• 	Maniglia per spostamento estraibile.
• 	Piedini regolabili.
• 	Protezione frontale.
• 	Braciere.

• 	Monobloc painted with silicone coating resistant
to high temperatures 500°.

• 	Cart powder coated.
• 	Covered with refractory material thickness 30 mm.
• 	Pull-out handle for moving.
• 	Adjustable feet.
• 	Front protection.
• 	Brazier.

Optional
• 	Altezza camino anche su misura.
• 	Griglia acciaio inox.
• 	Mensole laterali.
• Forno scaldavivande (Escluso VCKT650).

• Customized chimney height.
• Stainless steel grill.
• Lateral shelves.
• Food warmer oven (except VCKT650).

Caminetto realizzato in acciaio 
alluminato sp. 2 mm
Fireplace made in aluminized 
steel thickness 2 mm

Art. VCKT860
Dim. 860x1230x2630 mm

Peso 310 kg

Art. VCKT740
Dim. 740x1010x2630 mm

Peso 240 kg

Art. VCKT650
Dim. 740 x780x2630 mm

Peso 210 kg

(Corten)



VULCANO 
SERIE Q

VULCANO 
SERIES Q

info

info

Barbecue realizzato completamente in acciaio sp.3 mm
Barbeque completely made in steel thickness 3 mm

• 	Carrello verniciato a polvere.
• 	Piano cottura verniciato con colore

siliconico resistente alle alte
temperature 500°.

• 	Rivestito in tavelle refrattarie.
• 	Ruote con cuscinetti a lunga durata.
• 	Maniglia per spostamento estraibile.
• 	Piedini regolabili.
• 	Protezione frontale.
• 	Braciere.

• 	Cart powder coated.
• 	Cooking top painted with silicone

coating resistant to high temperatures.
• 	Covered with refractory material.
• 	Wheels with long lasting bearings.
• 	Pull-out handle for moving.
• 	Adjustable feet.
• 	Front protection.
• 	Brazier.

Optional
• 	Griglia acciaio inox.
• 	Mensole laterali.

• Stainless steel grill.
• Lateral shelves.

Art. VCKQ780
Dim. 780X1110X1260 mm

Peso 130 kg

Art. VCKQ670
Dim. 670X890X1260 mm

Peso 100 kg

Art. VCKQ560
Dim. 560X670X1260 mm

Peso 75 kg

VULCANO
SERIE TF

VULCANO
SERIES TF

• 	Monoblocco composto da n. 1
Caminetto e n. 1 Forno Pizza.

• 	1 - Acciaio Corten.
• 	2 - Acciaio Alluminato verniciato

con colore siliconico resistente alte
temperature 500°, nero.

• 	Rivestito in tavelle refrattarie sp. 30 mm
• 	(Per accessori vedi forno pizza e

Vulcano Serie T).

• 	Monobloc consisting of a T/TC Series
fireplace and a pizza oven.

• 	1 - Corten steel.
• 	2 - in Aluminized steel painted with

silicone coating resitant to high
temperatures 500° black.

• 	Covered with refractory material
thickness 30 mm.

• 	For accessories watch the page of pizza
oven and Vulcano Series T/TC.

Monoblocco realizzato 
in acciaio sp. 2 mm
Monobloc made in  
steel thickness 2 mm

Art. VCKTF980C Corten
Dim. 2140x980x2630 mm

Peso 630 kg

Art. VCKTF980N Nero
Dim. 2140x980x2630 mm

Peso 630 kg

Optional
• 	Griglia acciaio inox.
• 	Mensole.
• Piano di lavoro in marmo.

• Stainless steel grill.
• Shelves.
• Marble worktop.

• 	maniglia per
spostamento
estraibile.

• 	pull-out handle
for moving.



Colori disponibili di serie.
  Grigio RAG

  Verde  RAG

  Rosso  RAG
NB: Colori a richiesta su preventivi.

FORNO PIZZA 
SERIE VCF

VULCANO
A GAS

VULCANO
A GAS

info

Barbecue a gas con  piastre acciaio inox aisi 304
Gas barbeque with stainless steel grills aisi 304

• 	Struttura acciaio alluminato verniciato a polveri.
• 	Composto da n. 1 o 2 bruciatori con accensione

manuale, due mensole laterali, un piano
d’appoggio inferiore e due ruote.

• Funzionamento a gas Gpl.
• 	Non idoneo al gas metano.
• 	Completo di n. 1 o 2 piastre di cottura

acciaio inox in due versioni a scelta:
ondulata con spessore 20/10 e liscia con
spessore 50/10.

• Structure in aluminized steel
powder coated.

• It is composed of 1 o 2
burners with manual ignition, 2
lateral shelves, a lower ledge and 2
wheels.

• LP gas fuel and not suitable for natural
gas.

• It includes also n. 1 o 2 stainless
steel cooking plates in two available
versions: corrugated plate thickness
20/10 and flat plate thickness 50/10.

Art. VCK635GAS
Dim. 710 x 400 mm - Peso 24 kg

N. 1 piastre di cottura 635X400 mm
N. 1 bruciatore.

Art. VCK435GAS
Dim. 510 x 400mm - Peso 20 kg

N. 1 piastre di cottura 435X400 mm
N. 1 bruciatore.

Art. VCK870GAS
Dim. 980 x 400 mm - Peso 30 kg 

N. 2 piastre di cottura 435X400 mm
N. 2 bruciatori.

• 	Altezza piano cottura 980 mm.
• 	Canna fumaria 150 x 150 mm.
• 	Larghezza bocca 490 mm.
• 	Temperatura massima 400°.
• 	Tempo necessario per scaldare 15-20 minuti.
• 	Cassetto cenere.
• 	Pirometro.
• 	Sportello.
• 	Mensole.
• 	Piedini regolabili.

• Height cooking surface 980 mm.
• Chimney 150x150 mm.
• Width opening 490 mm.
• Maximum temperature 400°.
• Time needed to heat  15-20 min.
• Ash drawer.
• Pyrometer.
• Small oven door.
• Shelves.
• Adjustable feet.

PIZZA OVEN
SERIES VCF

Realizzato in acciaio inox aisi 304 e acciaio alluminato
Completely made in stainless steel inox aisi 304 and 
alluminized steel

info

Art. VCF1000
Dim. 1400/900x1260x2000 mm

Piano cottura L + P 750x1000 mm
Peso 260 kg - N. 6 pizze alla volta

Dim 1400/900x1260x1000mm
Cooking surface W+D 750x1000 mm

Weight KG 260 - 6 pizzas at a time

Art. VCF750
Dim. 1400/900x1010x2000 mm
Piano cottura L + P 750x750 mm
Peso 220 kg - N. 4 pizze alla volta

Dim 1400/900x1010x2000
Cooking surface W+D 750x750mm
Weight KG 220 - 4 pizzas at a time



Set Palette:
Tirabraci.
Pala per infornare.
Palino per sfornare.
Spazzola pulizia.

Cooking Set Pizza:
Cleanser brush.
Shovel for bake.
Small shovel for take 
out of the oven.
Remove embers.

Kit Ruote.
Wheels kit.

Braciere.
Brazier.

GIRARROSTO
MEATFIRE

ACCESSORI 
FORNO PIZZA

ROTISSERIE
MEATFIRE

OPTIONAL 
PIZZA OVEN

Girarrosto elettrico adatto per il caminetto VCKT860 / VCKT740. 
Realizzato in modo professionale e con prodotti di alta qualità. 
È un prodotto completamente italiano destinato a durare nel tempo.

Electric rotisserie suitable for the fireplace VCKT860 / VCKT740.
It is produced in a professional way using high quality materials. 
It is a product completely made in Italy produced to last for long time.

MEAT-FIRE 1100 - Dim. 1100x280 H380 mm
MEAT-FIRE 900 - Dim. 900x280 H380 mm

ACCESSORI ACCESSORIES

Griglia 
di cottura 
in acciaio 
inox aisi 304 con 
canaline di scolo 
brillantata.
Stainless steel aisi 304 cooking 
grid with polished drainage ducts.
Art. VCKA470 - Dim. 470x1100 mm
Art. VCKA420 - Dim. 420x880 mm
Art. VCKA370 - Dim. 370x660 mm

Griglia 
con telaio 
in acciaio inox 
aisi 304 con piano 
di cottura in pietra 
olare sp. 20 mm.
Stainless steel aisi 304 cooking 
grid with soapstone cooking surface 
thickness 20 mm.
Art. VCKA690 - Dim. 410x690 mm

Griglia 
di cottura 
in acciaio 
inox aisi 304 
con tondino Ø 8 
brillantata.
Stainless steel aisi 304 cooking 
grid with polished rounded bar Ø 8.
Art. VCKAT470 - Dim. 470x1100 mm
Art. VCKAT420 - Dim. 420x880 mm
Art. VCKAT370 - Dim. 370x660 mm

Forno scaldavivande 
spessore 2 mm in 
acciaio alluminato 
completo di porta e 
pomello.
Food warmer oven 
thickness 2 mm 
made in aluminized 
steel complete with 
door and knob Dim 
420x250x480 mm.
Art. VCKA445

Mensola laterale in acciaio alluminato spessore 2 mm 
verniciata a polveri o corten, inseribile a destra o sinistra.

Lateral shelf in aluminized steel thickness 2 mm powder 
coated o corten, suitable right or left side. 
Art. VCK Mensola Super
Art. VCK Mensola Media
Art. VCK Mensola Base

Set cucina comprensivo di forchettone, paletta, 
spostabraci realizzati in acciaio inox aisi 304 brillantati.

Cooking set composed by Fork, Spatula, Cleanser brush 
made in polished stainless steel aisi 304. 
Art. VCKA700

Piano di lavoro in 
marmo e acciaio 
inox 800x870 mm
Marble and 
stainless steel 
worktop dim 
800x870 mm.



Vulcano Fire è un marchio di:
Vulcano Fire is a brand of:
Carpenterie Callegari S.r.l.
Via Dante Alighieri, 11
31010 Crespignaga di Maser - Tv 
Tel. 0423-55187 - Fax 0423-521204 
info@vulcanofire.eu - info@vulcanofire.it
www.vulcanofire.eu


